
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA 

AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – PALÁCIO PAULO VANI DA 

SILVA, REALIZOU-SE A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

EXCELENTÍSSIMO VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA. A SESSÃO 

FOI INICIADA COM A SAUDAÇÃO DO MESTRE DE CERIMÔNIAS, QUE DEU 

AS BOAS-VINDAS AOS VEREADORES, AUTORIDADES, MUNÍCIPES 

PRESENTES E AOS QUE ACOMPANHAVAM A TRANSMISSÃO DA SESSÃO 

POR MEIO DA RÁDIO CAIMBÉ, FACEBOOK E YOUTUBE. FOI COMPOSTA A 

MESA DIRETORA PELOS SEGUINTES MEMBROS: EXCELENTÍSSIMO 

PRESIDENTE VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, EXCELENTÍSSIMO 

VICE-PRESIDENTE VEREADOR HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO, 

ILUSTRÍSSIMA PRIMEIRA SECRETÁRIA VEREADORA GEANE DE SOUSA 

ROCHA E ILUSTRÍSSIMO SEGUNDO SECRETÁRIO VEREADOR ALDENES 

PINHEIRO MARTINS. TAMBÉM ESTAVAM PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: ILUSTRÍSSIMO VEREADOR ANIBAL BRUNO DA SILVA 

ARAÚJO, ILUSTRÍSSIMO VEREADOR EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, 

ILUSTRÍSSIMO VEREADOR JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, 

ILUSTRÍSSIMO VEREADOR NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E 

ILUSTRÍSSIMA VEREADORA SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, PROCEDEU À 

CHAMADA NOMINAL DOS PARLAMENTARES, SENDO CONSTATADO O 

QUÓRUM REGIMENTAL. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM NOME DE DEUS E DO POVO DE 

NORMANDIA, INVOCANDO A PROTEÇÃO DIVINA PARA OS TRABALHOS 

LEGISLATIVOS. NO PEQUENO EXPEDIENTE, FOI REALIZADA A LEITURA E 

SUBSEQUENTE APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM SEGUIDA, 

A PRIMEIRA SECRETÁRIA REALIZOU A LEITURA DOS OFÍCIOS RECEBIDOS, 

DESTACANDO-SE: O OFÍCIO Nº CINQUENTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, COM 

SOLICITAÇÃO DE REVOGAÇÃO DA LEI Nº DUZENTOS E OITENTA E UM DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM E DO ART. SEGUNGO DA LEI Nº TREZENTOS 

E DOIS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, CUJO CONTEÚDO FOI 

ENCAMINHADO À COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, PRESIDIDA PELO 

VEREADOR HUDSON NAYRON, PARA EMISSÃO DE PARECER E O OFÍCIO Nº 

SESSENTA E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ORIUNDO DO GABINETE 

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NORMANDIA, CONTENDO O 

ENCAMINHAMENTO DO PROJETO DE LEI Nº TRÊS DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, QUE DISPÕE SOBRE A REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA 

URBANA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO. O REFERIDO PROJETO E SEUS 

ANEXOS TAMBÉM FORAM REMETIDOS À COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO. FOI REGISTRADA A LEITURA DE NOTA OFICIAL DA COMPANHIA 

DE ÁGUAS E ESGOTOS DE RORAIMA (CAERR) E CONCEDIDA A PALAVRA 

AO JOVEM JOSUÉ BARBOSA, QUE FEZ USO DA TRIBUNA. TAMBÉM FOI 

APRESENTADA A INDICAÇÃO Nº UM DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS, 



SOLICITANDO INTERVENÇÃO DO PODER EXECUTIVO PARA REFORMA 

ESTRUTURAL URGENTE DO GINÁSIO POLIESPORTIVO DE NORMANDIA. NO 

GRANDE EXPEDIENTE, FOI INFORMADO QUE NÃO CONSTAVAM PROJETOS 

DE LEI PARA VOTAÇÃO NA ORDEM DO DIA. NA SEQUÊNCIA, FOI ABERTA A 

FASE DE USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES. OS PARLAMENTARES 

REGULARMENTE INSCRITOS FIZERAM USO DA PALAVRA PARA 

APRESENTAR CONSIDERAÇÕES, REFLEXÕES, REIVINDICAÇÕES E 

ESCLARECIMENTOS SOBRE ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO E DAS 

COMUNIDADES QUE REPRESENTAM. APÓS AS MANIFESTAÇÕES, FORAM 

CONCEDIDAS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. NÃO HAVENDO MAIS 

ASSUNTOS A TRATAR, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS PARLAMENTARES, 

AUTORIDADES, CIDADÃOS PRESENTES E AUDIÊNCIA REMOTA. DECLAROU 

ENCERRADA A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE MARÇO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, EM NOME DE DEUS E DO POVO DE NORMANDIA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE DA CÂMARA E PELA 

PRIMEIRA SECRETÁRIA. 

NORMANDIA, 24 DE MARÇO DE 2025. 
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